Протокол
публичных слушаний по проекту исполнения бюджета сельского поселения Кубиязовский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан за 2017 год
с.Кубиязы
           14 мая 2018 года

Открывает публичные слушания Глава сельского поселения Кубиязовский сельсовет муниципального района Аскинский район Туктагулов Р.Н.
Присутствуют: депутаты Совета сельского поселения, руководители учреждений и организаций, старосты деревень, председатель женсовета.

Всего: 19 чел.

Туктагулов Р.Н.: Уважаемые участники публичных слушаний! В соответствии со ст.11 Устава сельского поселения Кубиязовский сельсовет Советом сельского поселения принято решение за № 145 от 25.04.2018 года «О публичных слушаниях по проекту исполнения бюджета сельского поселения Кубиязовский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан за 2017 год». Данное решение было обнародовано 25.04.2018 года на информационном стенде в здании администрации сельского поселения: с.Кубиязы, ул.Совхозная, д.2  и на официальном сайте  сельского поселения по адресу: www.kubiyaz04sp.ru.
 
Для подготовки и проведения публичных слушаний была организована комиссия в составе:

1. Кашапов Фанис Талифович - председатель комиссии, депутат по избирательному округу № 5;

2. Минаева Зухра Канафиевна – секретарь комиссии, депутат по избирательному округу № 2;

3. Арсланов Вадим Фаузтдинович - член комиссии, депутат по избирательному округу № 1.

Слово предоставляется Кашапову Ф.Т.  
Председательствующий Кашапов Ф.Т.:

Уважаемые участники публичных слушаний! Проект исполнения бюджета сельского поселения Кубиязовский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан за 2017 год был обнародован 25 апреля 2018 года путем размещения в сети общего доступа «Интернет» на официальном сайте сельского поселения Кубиязовский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан: www.kubiyaz04sp.ru.и на информационном стенде в здании администрации сельского поселения Кубиязовский сельсовет муниципального района Аскинский район по адресу: с.Кубиязы, ул.Совхозная, д.2.

  
На выступление поступила 1 заявка.

Слово по проекту исполнения бюджета сельского поселения Кубиязовский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан за 2017 год предоставляется управляющему делами администрации Ахуновой Р.М.
Пожалуйста, Рузиля Марвановна.

(Выступление Ахуновой Р.М.)
Председательствующий (Кашапов Ф.Т.):

Доклад окончен. Есть ли вопросы к докладчику?

Вопросов нет.

Председательствующий:

По проекту исполнения бюджета предложения не поступили. Будут ли еще вопросы по проекту бюджета?

  
Если нет, то Вашему вниманию предлагается проект решения, подготовленный комиссией по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту исполнения бюджета сельского поселения Кубиязовский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан за 2017 год.

(Зачитывается проект решения и ставится на голосование.)

За -  19,   против – нет,    воздержались – нет.

Решение принято.

Протокол сегодняшних публичных слушаний комиссия предоставит Совету, который на своем очередном заседании рассмотрит вопрос о принятии исполнения бюджета сельского поселения Кубиязовский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан за 2017 год.

На этом вопросы, вынесенные на публичные слушания, исчерпаны. Благодарю за участие!

Председательствующий                                                                    Кашапов Ф.Т.
