ДОБРЫЙ ДЕНЬ,
участники «Дня администрации»!

  
Администрация и Совет сельского поселения осуществляют свою деятельность в рамках  полномочий, которые определены Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения и в соответствии с соглашением между администрацией муниципального района и администрацией сельского поселения о достижении значений показателей эффективности развития сельского поселения.

Площадь территории  сельского поселения Кубиязовский сельсовет составляет 16770 га. 

Население

  
В состав сельского поселения входят 4 деревни. 
В 680 хозяйствах по состоянию на 01 января 2019 года проживают 1668 человек, из них 844 мужчин и 824 женщин. Пустующих  домов - 141. 
По возрастным группам население сельского поселения выглядит следующим образом: дети до 18 лет - 375 человек, из них дети дошкольного возраста - 155 человек. Население в трудоспособном возрасте - 832 человек, пенсионеры различных категорий - 471 человек, 
На территории сельского поселения проживают льготные категории граждан:

ветераны  Великой Отечественной войны – 1 человек, члены семей погибших участников и инвалидов Великой Отечественной войны  - 2 человека,  труженики тыла – 13 человек, ветераны труда – 87 человек,  ветераны боевых действий – 13, дети-инвалиды – 5 человек, многодетные семьи - 27.

Про демографическую ситуацию нельзя пока сказать, что она имеет тенденцию к улучшению. За 2018  родилось – 13 детей, умерло – 20 человек, зарегистрировано браков – 8. Прибыло - 11 человек, убыло - 20 человек.
Из 832 человек трудоспособного населения за пределами поселения работает 219  человек.
В настоящее время обучаются в ВУЗах и техникумах 46 студентов.
Социальная сфера

На территории сельского поселения расположены:

- 2 фельдшерско-акушерских пункта;

- 2 сельских Дома культуры в с.Кубиязы и д.Утяшино;

- 1 сельская библиотека в  с.Кубиязы;
- 1 средняя школа;

- 1 детский сад;
- работают почтовое отделение связи, участковый уполномоченный полиции.
Образование
В настоящее время в средней школе с.Кубиязы обучаются 144 ученика. Работают 19 учителей. Условия для организации учебного процесса удовлетворительные. Отопление зданий природный газом.
Учителя компетентные. Налажена взаимосвязь родителей со школой. Во всех мероприятиях родители принимают активное участие. 
Здравоохранение
Медицинское обслуживание осуществляется 2 –мя фельдшерско - акушерскими пунктами в с. Кубиязы и д.Утяшино.   В связи с оптимизацией  и сокращением штата фельдшерский пункт в д.Матала в 2018 году был закрыт. 
Население удовлетворено работой фельдшерских пунктов. От населения жалобы или обращения в администрацию СП Кубиязовский сельсовет не поступали.
Культура

В сельском поселении работают учреждения культуры: сельский Дом культуры с.Кубиязы, сельский клуб д.Утяшино, 1 сельская библиотека в с.Кубиязыа. 

Учреждения культуры осуществляет свою работу согласно утвержденной социально-культурной программой и по плану работ. Проводятся разноплановые мероприятия с различными категориями жителей села. Это дети школьного возраста, молодежь, взрослое население. Уделяется особое внимание патриотическому воспитанию подрастающего поколения, сохранению местных традиций и  развитию народного творчества. Совместно с общественными комиссиями были организованы такие культурно-массовые мероприятия как День пожилых людей, День Победы, День Матери.
Все культурно-массовые мероприятия готовятся и проводятся Домами культуры совместно с библиотекой и общественными комиссиями сельского поселения. Это дает положительный результат. 
Почта

Услуги почтовой связи оказываются почтовым отделением в с.Кубиязы, в котором работают 3 человека. Подписка на периодические издания выполняется. Работа отделения почтовой связи удовлетворяет население.

О малом бизнесе и торговле

На территории сельского поселения зарегистрировано 18 субъектов малого и среднего предпринимательства. На сегодняшний день работают 5  КФХ, 7 - в лесопереработке  и 6 индивидуальных предпринимателей в сфере торговли. 
Торговое обслуживание идет на должном уровне. Население не испытывает потребность в том или ином продукте, товаре. Индивидуальные предприниматели хорошо знают потребности своего покупателя.
Работа администрации и Совета:
Деятельность администрации  и Совета в 2018 году осуществлялась в соответствии с утвержденным бюджетом сельского поселения и разработанными планами мероприятий, а также  перспективным планом работы администрации сельского поселения на 2018 год
В соответствии с распоряжением администрации сельского поселения глава сельского поселения ведет личный прием граждан 2 раза в неделю – вторник, четверг. Специалисты администрации - ежедневно.
В 2018 году выдано справок (по составу семьи, по личному подсобному хозяйству и т.д.) - 1307 шт; выписок из похозяйственных книг  - 18 шт.
За 2018 год главой сельского поселения вынесено 129 постановлений и 11 распоряжений. 

Совершено 50 нотариальных действий.
В рамках межведомственного взаимодействия работаем с регистрационной палатой и КУС.
Администрацией ведется учет всех землевладений и землепользований граждан в виде похозяйственного учета по похозяйственным книгам. Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий: по воинскому учету.

Деятельность администрации поселения напрямую зависит от полученных доходов.

На 01 января 2019 года собрано: земельный налог- 377 813,91 рублей – 156% к плану; налог на имущество  - 44 318,39 рублей – 110,8% к плану; налог на доходы физических лиц 63 223,52 рублей – 195,30% к плану; единый сельхозналог – 11 016,73 рублей – 137,7% к плану; госпошлина – 12125 рублей- 75,8 % к плану; арендная плата за землю – 11667,59 рублей – 36,5% к плану; арендная плата за имущество 27 979,57 рублей – 139,9 % к плану. Доходная часть составляет на 01.01.2019 год 2 683 044,71 рублей-106,3% к плану, из них  собственные доходы 548 244,71 рублей, что составляет 20,4 % от общего дохода. Эту часть можно было бы увеличить, если бы были должным образом оформлены сенокосные угодья, многие жители не вступили в право наследства, право собственности на жилой дом, землю. Сейчас, чтобы их оформить, нужно доказывать право собственности в суде.
Работа администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществлялась в постоянном взаимодействии с депутатами Совета сельского поселения  Кубиязовский сельсовет. Работа ведется по ремонту улиц, по благоустройству населенных пунктов. Старосты населенных пунктов в этом очень помогают. 

 Представительный орган – Совет сельского поселения состоит из 10 депутатов. В 2018 году приняты 39 решений по различным областям деятельности, касающиеся развития поселения. 
Принятые и подписанные решения Совета сельского поселения, Постановления администрации сельского поселения своевременно направляются в Государственный комитет Республики Башкортостан по делам Юстиции для занесения в общий регистр и в органы Прокуратуры.
    
 При администрации работают общественные комиссии, на заседаниях которых обсуждаются вопросы алкоголизма, пьянства, недостаточного воспитания несовершеннолетних детей родителями и организуются рейды членами комиссии в неблагополучные семьи. 
Благоустройство
Год за годом основным направлением работы сельского поселения является благоустройство. Хотя бюджет сельского поселения остаётся весьма скромным - каждый год мы продолжаем благоустраивать территорию и делаем для этого всё необходимое. В рамках муниципальных целевых программ «Благоустройство сельского поселения» и «Поддержка дорожного хозяйства» на средства республиканского бюджета ремонтируются уличные дороги с.Кубиязы, д.Матала, д.Утяшино, в зимний период регулярно проводится очистка дорог от снега во всех населенных пунктах сельского поселения, устанавливаются фонари уличного освещения. 

В 2018 году по благоустройству  выполнены следующие работы:

- проведена работа по ремонту и восстановлению дорожного покрытия улиц Горная, Красноармейская и начало улицы Бакер. На эти цели использовано 199200 рублей бюджетных средств, выделенных в рамках программы «Благоустройство сельского поселения». 

- на основании решения собрания граждан д.Утяшино переустановлен обелиск участникам Великой Отечественной войны и огорожен силами населения деревни; 

- регулярно проводились субботники по очистке территории сельского поселения от мусора, несанкционированных свалок, по благоустройству берегов р.Тюй, проведена рекультивация свалки в с.Кубиязы; 

- на улицах села Кубиязы  обновлены дорожные знаки на общую сумму 55860 рублей;

- возле детского сада «Звездочка» на ул.Ленина установлены новые дорожные знаки на общую сумму 32000 рублей;

- были закуплены и установлены светодиодные уличные светильники в количестве 15  штук на сумму 31000 рублей. Кроме этого были заменены сгоревшие лампы на сумму 14298 рублей.
Одной из больших проблем является выброс отходов и мусора с личных подсобных хозяйств в несанкционированных местах. 

Как вы знаете, с января 2019 года вступил в силу закон от 31.12.2017 № 503-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», которым был внесен ряд существенных изменений в области правового регулирования.

В соответствии со статьей 8 данного закона органы местного самоуправления наделены полномочиями по созданию и содержанию мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, схем их размещения и ведения их реестра, организации экологического воспитания и формирования экологической культуры в области обращения с твердыми коммунальными отходами. Требования к местам накопления отходов выведены из определения в отдельную статью 13.4 «Требования к местам (площадкам) накопления отходов».

В соответствии с положениями данной статьи накопление отходов допускается только в местах (на площадках) накопления отходов, соответствующих требованиям законодательства. 
С этой целью нами в 2018 году были закуплены контейнеры для всех населенных пунктов в количестве 28 штук. Они установлены в места, определенные для размещения этих контейнеров: для жителей села Кубиязы – в четырех местах (на улицах Красноармейская Ключевая, Блюхера и Малаж), в д.Авадай – в одном месте (на  ул.Береговая), в д.Матала в одном месте (при въезде в деревню), в  д.Утяшино  - в одном месте (около  здания  магазина «Спутник» на улице Крупская). В этом году планируем закупить еще несколько контейнеров для с.Кубиязы.
В июне текущего года в соответствии с санитарными нормами контейнерные площадки будут огорожены забором с трех сторон; контейнеры установлены на ровную бетонную или асфальтовую платформу и  оборудованы крышками.

Плата по обращению с твердыми коммунальными отходами установлена на 1 квартал 2019 года  для жителей сел и деревень в размере 35 рублей на 1 жителя.
В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах местного самоуправления в РФ» № 131- ФЗ и Уставом сельского поселения Кубиязовский сельсовет к числу вопросов местного значения отнесено обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов Сельского поселения.  
Постоянно ведем работу по соблюдению Правил пожарной безопасности населением. Для этого проводим обследование всех пожарных водоемов и пожарных гидрантов,  ведем учет неблагополучных семей, также лиц, злоупотребляющих спиртными напитками. В 2018 году возле моста через р.Тюй оборудовали новую подъездную дорогу для забора воды для пожарной машины. Также проводится работа по частичному обновлению устаревшего пожарного инвентаря, ремонту пожарной автомашины. Пожарная машина содержится в исправном состоянии. За 2018 год совершено 4 выезда на пожары на территории сельского поселения. Пожарная охрана полностью содержится за счет самообложения граждан (пожарного взноса).

 
Наше село Кубиязы стало участником программы «Формирование комфортной городской среды», в рамках которой предполагается благоустройство дворовых территорий населенного пункта с.Кубиязы. Участниками данной программы могут стать только населенные пункты с численностью населения более 1000 человек.   
В рамках данного проекта в 2018 году произведено возведение обелиска и  благоустройство Парка Победы с.Кубиязы. Всего проделана работа на общую сумму 833590 рублей, из них 793590 рублей выделено Республиканским бюджетом, 40000 - местным.

28 августа 2018 года состоялось торжественное открытие обновленного парка Победы. 

В рамках проекта «Реальные дела» партии Единая Россия в 2016 году произведен ремонт водонапорной башни д.Матала и огорожена ее территория, в 2017 году в центре с.Кубиязы возле клуба установлена детская игровая площадка, в 2018 году заменены окна сельского Дома культуры с.Кубиязы.

В 2017 году приняли участие в программе поддержки местных инициатив по капитальному ремонту сельского клуба д.Утяшино. В рамках данной программы в 2017 году был проведен его капитальный ремонт. 
Всего произведено работ на общую сумму 699616,75 рублей, из них из республиканского бюджета выделено 458598,75  рублей, из бюджета района - 129119,90 рублей, выделено спонсорами 43062,42 рублей, собрано с населения 68835,68  рублей, 

В 2018 году за счет средств районного бюджета в размере 116000 рублей были заменены отопительные трубы, произведена покраска внутренних стен клуба. После всех ремонтных работ 14 января 2019 года прошло торжественное открытие клуба д.Утяшино.

Все, что сделано на территории поселения, это итог совместных усилий администрации район, администрации сельского поселения, совета сельского поселения, учреждений, организаций, расположенных на нашей территории, и труда наших жителей. 

Планы на 2019 год
Говоря о планах на будущее, хочу остановиться на наиболее значимых запланированных мероприятиях.

На 2019 год запланировано строительство нового фельдшерско-акушерского пункта в с.Кубиязы. Строительные работы будут проводиться в мае-июне 2019 года.

На 2020-2022 годы запланировано строительство в с.Кубиязы новой средней школы на 120 мест, совмещенной с детским садом на 60 мест. На сегодняшний день идет подготовка проектной документации.

В текущем году в рамках проекта «Формирование комфортной городской среды»  предполагается обустройство аллеи от школы с.Кубиязы до Парка Победы по ул.Советская.


В рамках проекта «Реальные дела» партии «Единая Россия» заказана детская игровая площадка для д.Утяшино, которая будет установлена в июне.

В рамках муниципальных целевых программ «Благоустройство сельского поселения» и «Поддержка дорожного хозяйства» в этом году планируется произвести ремонт дорожного полотна улиц Фрунзе и Молодежная с.Кубиязы.


Будет продолжена работа по установке светодиодных уличных ламп.

Для осуществления всего задуманного требуется сплоченная совместная работа. Надеемся на поддержку и понимание наших жителей.
В заключение своего доклада хочу выразить слова благодарности администрации района, руководителям учреждений и организаций, депутатам совета, жителям нашего сельского поселения за поддержку и вклад в развитие нашего сельского поселения.

               Благодарю за внимание!
