Итоги деятельности 
Администрации сельского поселения Кубиязовский сельсовет
МР Аскинский район РБ 

Уважаемый Ришат Маратович, уважаемые руководители и коллеги!

Администрация сельского поселения Кубиязовский сельсовет, Совет сельского поселения осуществляют свою деятельность в рамках  полномочий, которые определены Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения, Федеральными и республиканскими правовыми актами и в соответствии с принятыми нормативно-правовыми актами.

Территория сельского поселения Кубиязовский сельсовет занимает 16770 га. В состав поселения входят четыре населенных пункта: с.Кубиязы, д.Авадай, д.Матала, д.Утяшино. 
В 680 хозяйствах по состоянию на 01 января 2020 года проживают 1636 человек. 
Основным показателем демографической ситуации является половозрастная структура населения. По половой структуре в сельском поселении с незначительной разницей преобладает мужское население – 829 человек. Женское население составляет 807 человек. 
По возрастным группам население сельского поселения выглядит следующим образом: дети до 18 лет - 365 человек, из них дети дошкольного возраста - 141 человек. Население в трудоспособном возрасте - 835 человек, пенсионеры различных категорий - 436 человек. Из 835 человек трудоспособного населения за пределами поселения работает 257  человек.
	ДЕМОГРАФИЯ
Про демографическую ситуацию нельзя пока сказать, что она имеет тенденцию к улучшению. 
За 2019 год
- родились – 15 детей;
- умерло – 17 человек;
- прибыло – 12 человек; 
- убыло - 42 человека.
Демографическая ситуация в сельском поселении Кубиязовский сельсовет характеризуется продолжающимся процессом сокращения численности населения. По сравнению с показателями на 01 января 2019 года численность населения стала меньше на 32 человека. 

АДМИНИСТРАЦИЯ
Общая численность работников администрации поселения составляет 5 человек.
В 2019 году разработано и принято Администрацией сельского поселения:
- 158 постановлений, в том числе нормотворческой направленности 41;
- распоряжений о деятельности – 16
- распоряжений по личному составу – 33.
Проекты решений и постановлений, принятые нормативные акты  Администрации направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем.

В соответствии с п.3 ч.1 ст.14.1 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06 октября 2003 г №131-ФЗ,  специалистом администрации сельского поселения  ведется работа по совершению нотариальных действий.
За отчетный период  было совершено 57 нотариальных действий.

Выдано администрацией 1618 справок, выписок различного характера.
Ведется первичный воинский учет военнообязанных граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженные силы Российской Федерации. На воинском учете состоят 355 человека, в том числе: сержанты и солдаты - 334; офицеры - 4; призывники – 24.
За указанный период проведено 13 встреч с населением,  где были обозначены наиболее значимые для жителей вопросы, оценены достигнутые результаты, выявлены существующие проблемы и определены основные задачи и направления нашей деятельности. На собраниях рассмотрены вопросы пожарной безопасности, выпасе скота, благоустройства, правопорядка, по проекту «Программа поддержки местных инициатив», злоупотребление алкоголем и незаконная торговля алкогольной продукцией и другие вопросы местного значения.
За истекший год в администрацию поступило 5 письменных обращений по вопросам благоустройства (спиливание аварийных деревьев), расширение газовых сетей, ремонт систем водоснабжения, ремонт уличных дорог, по которым приняты соответствующие меры.

Особенностью социально-экономического развития нашего поселения является наличие предпринимателей малого бизнеса, крестьянско-фермерских хозяйств. 
На территории сельского поселения зарегистрировано 19 субъектов малого и среднего предпринимательства. На сегодняшний день работают 7  крестьянско-фермерских хозяйств, 6 - в лесопереработке и 6 индивидуальных предпринимателей в сфере торговли. Торговое обслуживание идет на должном уровне. Население не испытывает потребность в том или ином продукте, товаре. 
На сегодняшний день на территории сельского поселения постепенно начало развиваться животноводство. Развитие данного направления деятельности приводит к созданию новых рабочих мест, восстановлению и использованию пустующих бывших животноводческих зданий бывшего совхоза «Кубиязовский». Так, в хозяйстве Нуртдинова Ф.Г. на сегодняшний день имеется: крупный рогатый скот – 80 голов, лошадей – 30 голов, овец – 85 голов. Они выставляют на реализацию населению около 70 литров молока  и молочных продуктов в день, 900 кг мяса в месяц. Имеют торговую точку в с.Аскино, а также реализуют свою продукцию непосредственно в с.Кубиязы и населенных пунктах района и за ее пределами. 
У Шагиева Н.Р. деятельность мясного направления. Он взял в аренду пустующую животноводческую ферму бывшего совхоза «Кубиязовский» в с.Кубиязы,  произвел ремонтные работы. Кроме этого в 2019 году мы провели работу по межеванию и оформлению земель сельскохозяйственного назначения и передали ему в аренду. На настоящий момент поголовье крупного рогатого скота в его хозяйстве составляет 102 головы, из них 30 коров и 72 бычков на откорме. Реализуют свою продукцию в населенных пунктах района и за ее пределами. 
.В целях развития на территории сельского поселения предпринимательства на собраниях население информируется о новых программах, реализуемых в сельской местности. В 2019 году проведено собеседование или инвестчас с тремя активными жителями, из которых один выведен на районный инвестчас.  

СОВЕТ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
Количество депутатов Совета  определено Уставом сельского поселения  в соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»
Совет сельского поселения Кубиязовский сельсовет 28 созыва в действующем составе был сформирован  на  выборах в сентябре 2019 года из 10 депутатов. 
На сегодняшний день Совет  осуществляет свою работу в том же составе.
За отчётный период проведено 7 заседаний Совета депутатов 27 созыва и 4 заседания 28 созыва. На проведённых заседаниях было принято 39 решений.

РАБОТА ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ
На территории сельского поселения работают общественные организации: добровольная народная дружина, совет ветеранов, женсовет, мечеть, старосты деревень. С их помощью проводим все культурно-массовые  мероприятия.  
Постоянно ведется профилактическая работа с неблагополучными семьями. В течение года совместно с членами общественных комиссий проводились выезды в социально неблагополучные семьи с целью изучения условий их проживания. Проводилась разъяснительная работа с родителями по надлежащему исполнению родительских обязанностей, поддержания чистоты и порядка в жилом помещении. 
С помощью общественных организаций проводим работы по благоустройству сельского поселения, например, посадка деревьев, уборка общественных мест, ремонт ограждений и благоустройство территории кладбищ. 
СОЦИАЛЬНОЕ ПОЛОЖЕНИЕ НАСЕЛЕНИЯ
В настоящее время на территории сельского поселения проживают льготные категории граждан:
Члены семей погибших участников и инвалидов Великой Отечественной войны  - 1 человек,  труженики тыла – 9 человек, ветераны труда – 87 человек,  ветераны боевых действий – 13, дети-инвалиды – 5 человек, многодетные семьи – 24, инвалиды общего заболевания – 153.
ЗАНЯТОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
Часть трудоспособного населения сельского поселения работает в учреждениях сельского поселения, в крестьянско-фермерских хозяйствах, на лесозаготовке. Часть работают за пределами района и республики вахтовым методом. Основная часть занята личным подсобным хозяйством. 
Количество скота в частном подворье  на 1 января 2020 г составляет КРС - 765, овцы, козы - 894, лошадей - 49, птицы - 1079, пчелосемей - 255. 

ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА
Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является  главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. Бюджетная политика в сфере расходов бюджета  сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач  поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов. Прежде всего, финансирование было направлено на решение основных вопросов жизнеобеспечения населения.
Исполнение бюджета составило по доходам –  5 047 514,31 рублей, из них:
· Безвозмездные поступления 4 373 492,14 рублей (100%), 
· Госпошлина при плане 16 000 рублей  исполнена на 9800 рублей (61,3%), 
· Налог на имущество физических лиц при плане 45 000 рублей исполнен на 49 588,00 рублей (110,2%)
· Земельный налог с физических лиц при плане 489 920 рублей исполнен на 499 188,25 рублей (101,9%) 
· Налог на доходы физических лиц при плане 45 000 рублей исполнен на 56 030,63 рублей (124,5 %)
· Единый сельхозналог при плане 5 500 рублей исполнен на 12 895,76 рублей (234,5 %)
· Прочие доходы, доходы от сдачи в аренду имущества при плане 41 000,00 рублей исполнены на 45 039,56 рублей.
Расходы при плане 5 077 710,75 рублей исполнены на 5 028 592,73 рублей (99%), из них:
· Деятельность органов местного самоуправления при плане 2213457,87 рублей исполнена на 2 169 439,85 рублей (98%)
· Мобилизационная и вневойсковая подготовка при плане 65 200 исполнено на 65 200 рублей (100%)
· Поддержка дорожного хозяйства при плане 839 620,00 исполнено на 839 620,00 рублей (100%)
· Расходы на мероприятия по улучшению систем наружного освещения при плане 61 188,51 исполнено на 61 188,51 рублей (100%), 
· Благоустройство сельского поселения при плане 1 630 681,52 исполнено на 1 625 581,52 рублей (99,69%)
· Охрана окружающей среды (приобретение контейнеров) при плане 213 462,85 исполнено на 213 462,85 рублей (100%)

СОДЕРЖАНИЕ И РЕМОНТ ДОРОГ
В каждом поселении одним из важных направлений работы является состояние дорог, уличное освещение, благоустройство территории. 
В первую очередь – это дорожная деятельность на территории сельского поселения. Она осуществлялась в отношении 29 улиц с переулками протяженностью 29 километров 789 метров.
Ремонт дорог проводится ежегодно за счет средств, выделяемых республиканским бюджетом. Наша цель - поддерживать дороги в населенных пунктах сельского поселения в надлежащем состоянии, обеспечивая беспрепятственный проезд техники в любое время года. 
В целях обеспечения безопасности дорожного движения на улицах села Кубиязы  установлены дорожные знаки в количестве 5 штук, обновлены пешеходные переходы возле МБОУ средней общеобразовательной школы с.Кубиязы и МБДОУ детский сад «Звездочка».
В зимний период регулярно проводилась очистка дорог от снега во всех населенных пунктах сельского поселения. 
За отчетный период произведен текущий ремонт части улиц Горная и Набережная с.Кубиязы, улицы Крупская и частично улицы Октябрьская д.Утяшино. Кроме этого произведен ямочный ремонт улиц с.Кубиязы, грейдерование улиц населенных пунктов сельского поселения. 

ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЕ И УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ
Следующий достаточно острый вопрос - это вопрос электроснабжения и уличного освещения
На территории сельского поселения в настоящее время действует 107 фонарей уличного освещения (91 - в с.Кубиязы, 7 – в д.Утяшино, 4- в д.Авадай, 5 – в д.Матала). На данный момент освещенная часть улиц составляет 54 % от общей протяженности улиц, необходимо увеличить количество фонарей уличного освещения. В с.Кубиязы светильники уличного освещения  установлены через пятый провод и через счетчики. 
На средства, предусмотренные на уличное освещение, в 2019 году были закуплены и установлены светодиодные уличные светильники в количестве 10  штук. Кроме этого были заменены сгоревшие лампы в количестве 12 штук.. Кроме этого по программе модернизации уличного освещения было установлено 10 светильников в д.Утяшино, д.Матала. 

ГАЗИФИКАЦИЯ
В 2019 году на территории с.Кубиязы была проведена газификация и 11 домов были подключены к сетям газоснабжения. Всего газифицированы 340 домов, что составляет 64% населения с.Кубиязы. В 2019 году разработана схема газоснабжения сельского поселения. Сейчас ведется работа по решению вопроса газификации улицы Блюхера и части улицы Горная (4 дома), которые ранее не были включены в проект газификации.

БЛАГОУСТРОЙСТВО
В 2019 году была продолжена работа по благоустройству Парка Победы в рамках проекта «Комфортная городская среда». В Парке были построены и заасфальтированы аллеи, установлены скамейки, было оборудовано освещение с установкой уличных фонарей, были посажены деревья. Работы были произведены в короткие сроки Аскинским ДРСУ. Всего произведено работ на общую сумму 1280000 рублей. Парк приобрел современный вид и стал любимым местом отдыха населения. 
Участвовали в акции «Чистый берег». Собрали и вывезли мусор с  берегов реки Тюй, территории «Изге чишма». В рамках акции «Зеленая Башкирия» посадили деревья лиственных пород по улице Советская с.Кубиязы, в Парке Победы, медресе, мечети, на территории клуба д.Утяшино. 
Организовывали субботники по очистке кладбищ во всех деревнях. На кладбище с.Кубиязы, расположенного по ул.Победы, силами и на средства жителей села начата работа по огораживанию его территории. Произведен текущий ремонт подъездных путей к кладбищам с.Кубиязы.
Скашивали сорную растительность на въездах населенных пунктов и внутри населенного пункта. 
В 2019 году сформированы и ограждены 8 контейнерных площадок для твердых коммунальных отходов,  закуплены и установлены на эти площадки 28 контейнеров. 
По программе «Реальные дела» закупили, оборудовали и огородили детскую игровую площадку в д.Утяшино.
В д.Матала заменена водонапорная башня и обеспечена подача воды населению через колонки.
В рамках подготовки к переписи населения 2020 года проведена подготовительная работа, создана комиссия по подготовке переписи. Также была проведена ревизия нумерации домов и наименований улиц.  Полностью обновлены таблички с номерами домов и наименованиями улиц в д.Матала, д.Утяшино, д.Авадай и частично заменены устаревшие таблички в с.Кубиязы.

ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ
Федеральным законом «Об общих принципах местного самоуправления в РФ» № 131- ФЗ к числу вопросов местного значения отнесены вопросы противопожарной безопасности.
На территории сельского поселения за отчетный период произошло 2 пожара, сгорели два сарая граждан. 
Для пожаротушения в сельском поселении имеется пожарная машина, мотопомпа. Пожарная машина содержится в исправном состоянии. Она содержится в теплом (отапливаемом) помещении, заправлена ГСМ. В течение года Администрацией проводится работа по частичному обновлению устаревшего пожарного инвентаря, ремонту пожарной автомашины. 
За отчетный период специалистами администрации, старостами деревень велась разъяснительная работа с населением по соблюдению правил пожарной безопасности; на досках объявлений обновлялись информационные листы, стенды по пожарной безопасности; населению вручались памятки под роспись, особое внимание уделялось категорийным гражданам.
В сельском поселении одиноко проживающих граждан старше 55 лет – 82 человека. В их домах в декабре 2019 года были установлены пожарные извещатели.  Установлены пожарные извещатели многодетным семьям, инвалидам и при рождении ребенка. Всего по сельскому поселению установлено 123 пожарных извещателя. Извещатели периодически проверяются на их работоспособность. В ходе проверки была произведена замена 15 батареек.
На сходах граждан постоянно обсуждаем с населением вопрос о пожарной безопасности. 

ОРГАНИЗАЦИИ И УЧРЕЖДЕНИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
На территории сельского поселения имеются: одно отделение почтовой связи в с.Кубиязы, 2 фельдшерских пункта в с.Кубиязы и д.Утяшино,  одна средняя общеобразовательная школа с.Кубиязы, один детский сад в с.Кубиязы,.
На территории сельского поселения работает  одно отделение почтовой связи в с.Кубиязы. Лечебно-профилактическую помощь населению поселения оказывает два фельдшерских пункта в с.Кубиязы и в деревне Утяшино, которые обслуживают 3 человека. 
Государственную задачу развития образования и дошкольного воспитания в сельском поселении решают МБОУ средняя общеобразовательная школа с.Кубиязы, в которой обучаются 144 учащихся, и МБДОУ детский сад «Звездочка» на 50 мест.
	 
КУЛЬТУРНО-МАССОВЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ
На территории сельского поселения большое внимание уделяется организации досуга населения. Все культурно-массовые мероприятия проводятся при совместной деятельности учреждений.
На селе опорной базой проведения культурно-просветительных мероприятий среди населения, а также организации культурного отдыха являются клубы и библиотеки. На территории поселения работают сельский Дом культуры в с.Кубиязы, сельский клуб в деревне Утяшино, две сельские  библиотеки в с.Кубиязы и д.Утяшино . 
В клубах и библиотеках проводятся плановые массовые мероприятия. При сельских клубах работают разноплановые кружки для детей. Имеется вся необходимая  аппаратура для проведения мероприятий, проводится ежегодно косметический ремонт внутри зданий. Кроме того, участники художественной самодеятельности принимают участие во многих районных конкурсах и мероприятиях.
14 января 2019 года после всех ремонтных работ в рамках проекта «Программа поддержки местных инициатив» прошло торжественное открытие клуба д.Утяшино. 
Также в 2019 году библиотечный фонд из сельского клуба д.Матала перевезен в здание сельского клуба д.Утяшино. В настоящее время идет работа по оборудованию помещения для библиотеки.
К 100-летию образования республики был организован концерт  в сельском Доме культуры. Массово прошел праздник «Здравствуйте односельчане» в с.Кубиязы. В День пожилых было организованы чаепития и концертные программы в с.Кубиязы и д.Утяшино. 
Ко Дню матери организовали и провели мероприятие «Баурсак байрамы».
Были проведены мероприятия в рамках конкурса «Трезвое село-2019». 
К году театра коллективом МБОУ СОШ с.Кубиязы была подготовлена показана постановка спектакля «Авылга кызлар кайтты», коллективом МБДОУ детский сад «Звездочка» с.Кубиязы – «Кайнана».
В с.Кубиязы для обеспечения досуга и всестороннего развития учащихся и молодежи работают спортивные кружки (самбо, волейбол). Ребята с большой охотой занимаются на этих кружках, участвуют во многих районных и зональных соревнованиях и занимают призовые места. Так, например, в районном турнире среди мужских команд на приз главы администрации района сборная команда сельского поселения заняла первое место. Команда учащихся Кубиязовской средней школы заняла первое место в соревнованиях по волейболу в честь памяти воина-интернационалиста Суфиянова Дарвина Мавлявиевича. 
В заключение своего выступления я хочу сказать огромное спасибо руководству района и всем руководителям  учреждений за помощь в решении наших проблем. И надеюсь на дальнейшее сотрудничество. 
Спасибо за внимание! 
