Принят пакет документов, устанавливающих требования к транспортной безопасности
[bookmark: _GoBack]Постановлениями Правительства Российской Федерации от 08.10.2020 №№ 1633, 1635, 1639, 1641, 1642, 1653 утверждены Требования к транспортной безопасности, в том числе антитеррористической защищённости на различных видах транспорта: железнодорожном, автомобильном, метрополитене.
Указанными Требованиями определены порядок категорирования и оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры, обязанности субъектов транспортной инфраструктуры в целях обеспечения транспортной безопасности.
Установлены требования к техническим средствам безопасности в зависимости от присвоенной категории объекту, закреплены правила допуска на охраняемые объекты.
Следует отметить, что в соответствии с Федеральным законом от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму» обязанности по выполнению требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) возложены на юридических лиц и физических лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, владеющих такими объектами на праве собственности или на ином законном основании.

Прокуратура Аскинского района.

