Организации, образующие инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, условия и порядок оказания таким организациям поддержки малого и среднего предпринимательства

Полный реестр организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства  в Республике Башкортостан опубликован по следующему адресу: 
https://m.corpmsp.ru/StartPage/orgreg.html#OD
Корпорация МСП
Осуществляет свою деятельность в качестве института, развития в сфере малого и среднего предпринимательства (МСП) в целях координации оказания субъектам МСП поддержки, предусмотренной Федеральным законом от 24.07.2007 №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».
https://corpmsp.ru/

Фонд развития и поддержки малого предпринимательства Республики Башкортостан
Ежегодно Фонд участвует в реализации мероприятий Республиканской программы развития субъектов малого и среднего предпринимательства, а также:
— осуществляет пополнение, актуализацию и поддержание информационно-аналитической системы Интернет-портала «Малый бизнес Башкортостана»;
— осуществляет подготовку учебно-методических, информационно-справочных материалов, тематических буклетов о видах государственной поддержки предпринимательства;
— ежегодно оказывает организационно-консультационную помощь более 3 тысячам предпринимателей.
 http://www.fondmb.ru/
